CONCURSUL INTERJUDEŢEAN DE MATEMATICĂ "CONGRUENŢE", EDIŢIA A II-A, 5-6 MARTIE 2010, BRĂILA
CLASA A V-a

BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE
SUBIECTUL 1

Să se determine toate numerele naturale nenule, care, împărţite la 17, dau câtul egal cu restul şi, împărţite la 23, dau, de asemenea, câtul egal cu restul.

Constantin Apostol, Rm. Sărat
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Numerele naturale pare nenule sunt aşezate in tabloul de mai jos:
	2

	4  6

	8

	10  12  14

	16

	18  20  22 24

	.........................


a) Calculaţi suma numerelor de pe linia 26.

b) Determinaţi cel mai mare număr de pe linia 2010.

Nicolae Stănică, Narcis Turcu, Brăila

a)  Pe primele două linii sunt 3 numere, pe următoarele două sunt 4 numere, …, pe liniile 23 şi 24 sunt 14 numere……..……………….........................1p

Pe linia 25 este numărul 
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Linia 26 conţine 14 numere, primul număr este 208, iar ultimul număr este 234 ...............................................................................................................1p

Suma numerelor de pe linia 26 este egală cu 3094 ......................................1p 

b) Pe liniile 2009 şi 2010 sunt  1007 numere……………………….....…..2p

Cel mai mare număr de pe linia 2010 este egal cu 
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Fie mulţimile 
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Determinaţi numărul elementelor mulţimii:

a)  A;

b) 
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Nicolae Stănică, Marius Damian, Brăila

a) Dacă am avea 
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, de unde  
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, deci A are 
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b) Numărul elementelor comune se obţine din 
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Mulţimea 
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